OAPKOI "LEADER" G201-A

Cxema coopKu

K-Bo
1

1
1

banka TCY

HAVMMEHOBAHWE
KpoHiuTeliH neBbil cbopka

KpoHLuTelH npasblin cbopka

MNpoknagka wWapa
MogposeTHUK TN A

Wap SH12A
Bont M10x1.25x25

bont M10x1.25x30

bont M12x35

Bbont M12x90
lanka M12(c.koHTp.)

lpoeep d 10

lpoBepd 12

LWanb6ad 10

Wanbad 12

Mos.

ApTukyn D(kH) S(kr) T(r) Clkr)

GEELY MK-CROSS 2011-...r.B.

G201-A | 4,8 50 1461 750

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmayouwias
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuvyeckas eepmuKanbHAA Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyuecku donvemumas Macca ms2aua

C — macca, nepeaasaemaﬂ Ha epyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasbHo pacnono»@HHoﬁ ocblo,
K020d OH cyensieH ¢ ma2a4om U 3aepyx<eH do
mexHu4ecku 0onvecmumol MakcumanbHoU Maccol

TexHuuyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EgnHoobpasHble
npeanMcaHna, KacatoLyeca MexaHMYeCKmnx CLemnHbIX ycTpoicTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplleHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKomopble KOHCMpyKmMusHble U3MeHeHUA
moeym 66imb He ompakeHoel 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegmHeHua: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 14,76 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (G201-A)
ans GEELY MK-CROSS T wm. MakeT anekTponpoBoAKU Twm.
MaKeT KOMMAEKTYIOLMX. «...eeeerreereaereesreeeieeenennenneeeeenns Twm. PYKOBOLCTBO MO IKCMNYATALM .ccvvvveerrencsssesesssssssssssssssssssssees 1Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY pomkHa OCylecTBAATbCA TOIbKO B CEPBMCHBbIX LieHTPax, UMeWmnX NMueH3nio Ha
AaHHbIN BnA pabor. MNMepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTe/IbHO 03HAKOMbTEChb C HacTOALLEell NHCTPYKLMen.
MpepBapuTenbHO O4NCTUTE pe3b6oBble coeAMHEHUSA OT Kpacku (mpyn Heo6xogmumocTn).

« Mepep Tem, Kak npon3secTy MoHTax TCY, aBTOMO6MSIb HEO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW fiMe,
OTCOEAMHUTb aKKyMyNATOPHYl0 6GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHBIM TOPMO3OM, MOfA
Kosieca nonoXuTb ynopbl.
+ PaboTy Mo MOHTaXy [OJSKHbI MPOV3BOANTD [1Ba YeNoBeKa, cobnofas Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU.
« Mepepn ycraHoBkom TCY HEO6X0AMMO AEMOHTNPOBaTb 6YKCMPOBOYHYIO NPOYLWMHY. CHATb MyLIUTeNb
c nopyuwiek KpenneHus.
+ 3aKkpennTb KpoHwTenHbl TCY (2,3) K NIOHXepoHaM aBTOMOOWIA Ha LUTaTHble OTBepPCTMA GonTamu
M10x1,25x25 (7) n M10x1,25x30 (8).
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwWwTelHam (2,3) 6onTamu M12x35 (9).
+ YCTaHOBWTb FMYLUNTENb Ha NOAYLIKM KPeneHuns.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) v wrencenbHbi pazbem (LLP).
« MoacoeanHuTb XryT npoeoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6uMnsA.
« MNofcoeaAnHUTb akKKyMynATOpPHYo 6aTapeto 1 MPoBEPUTb AeliCTBIE CUTHAJIOB.

MomeHmol 3amsxkKu pe3b608bix coedUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Taiika (knacc npouHocTi no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
Anametp pesbGbl mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1.5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn NPYMEHEHNI Pe3bOOBbIX COEAVHEHNI C KPYMHBIM LIAroM MOMEHT 3aTAXKKIM Ha3HAuYaeTCA No 3Tow e Tabnuue.



